



英国警察罢工讨薪

1月23日，由于对薪酬增幅不满，英国数万警察在伦敦市中心集会示威。这次游行是1919年以来英国警方最大规模的示威，苏格兰警察也专程前来伦敦表示支持，另外连警察厅长等高级警务人员也参加示威。游行队伍中打出条幅“给警察公正的待遇”。伦敦市中心因此陷入瘫痪。 微言

抗议英国文化委员会在俄境内活动 俄总统候选人率队包围英国大使馆

本报1月24日讯 俄罗斯自由民主党领袖、国家杜马副主席、总统候选人日里诺夫斯基23日亲自率领党内支持者包围英国驻莫斯科使馆，要求“驱逐英国大使布伦顿和所有英国组织”。

近日俄英关系因为在俄境内英国文化委员会问题再度紧张，自由民主党新领导成员卢戈沃伊则被英国指控涉嫌在伦敦投毒谋杀俄联邦安全局前特工利特维年科。具有高度民族主义倾向的自由民主党多次举行抗议示威活动，指责英国当局在俄英关系上的强硬立场。自由民主党成员甚至打出了“俄罗斯从来不是英国殖民地”等横幅标语。 罗拉

波兰一架军用运输机坠毁 20人死亡，其中包括一名将军



波兰空军一架“卡萨”C-295M型运输机当地时间23日晚在该国西北部坠毁，机上20人全部丧生，大多数为刚参加完“安全飞行会议”的军官。遇难者中包括一名将军和一个空军基地的指挥官。图为波兰空军C-295型运输机的资料照片。 新华社发

中国渔民回忆在北部湾遭武装船只抢劫经历 越南人站在船头朝我们扫射

越南船只持枪抢劫事件频发，威胁中国渔民人身财产安全，北部湾已经变得不安全了。迄今，“琼临高04123”已在海南文昌市清澜港停泊了约半个月，但船长桂吉清一提起1月7日在北部湾海域亲身经历的越南武装渔船抢劫事件，仍然掩饰不住心中的恐惧。

中国渔船突遭枪击

1月7日清晨，临高县新盈镇渔民桂吉清、桂同坚、桂新华等人驾驶10多艘渔船，在北部湾共同渔区中方海域撒网捕捞。

6时50分左右，令桂吉清意想不到的事情发生了：“琼临高04123”附近的一条越南渔船上，突然出现了一名持枪男子，二话不说对准桂吉清所在的驾驶室开了两枪。随后，12条越南渔船调转头就跑。

枪声划破了北部湾海域清晨的宁静，令所有临高渔民吃了一惊。船长们在对讲机中商量了一阵子，决定为了避免渔具损失，继续追赶。上午8时，正在逃离的越南渔船突然停下，几名男子手持冲锋枪，对准临高渔船就是几个点射。

行驶在船队最前方的“琼临高04123”渔船首当其冲，中了几发子弹，船板被子弹划破。一发子弹穿透驾驶楼上的窗户玻璃，打在桂吉

清身边的柜子上，正在掌舵的桂吉清吓得趴在了船板上。

紧接着，其他越南武装船只也向临高渔船开火。中国渔民们只得纷纷趴在船板上躲避枪击，追赶被迫停止。

300多张渔网被抢走

临高渔民清醒过来，他们遇到了武装抢劫。距离越南武装渔船最远的“琼临高04091”船，连忙向海南省临高渔业岸台呼救。

一边是武装的越南渔船，一边是手无寸铁的临高渔民，尽管中方船大人多，但越南渔船因为装备武器而有恃无恐，双方在海面上对峙了一个多小时。其间，越南武装渔船又几次开枪。直到上午10点半左右，越南渔船才示威性地向天开了几枪后，扬长而去。

越南武装渔船离去后，临高渔船起网清点损失，发现共有300多张渔网被抢。

延伸阅读

超过一半渔船曾遇偷抢

回到岸上的临高渔民说，他们并不是头一次碰到这样的事情。

据临高县海洋渔业局的统计数字，全县在共同渔区作业的船有一半以上遇到网具被偷、被抢的情况，造成直接经济损失已达1000多万元。

中方反应

中方要求越方进行认真调查和严肃处理

北部湾总面积大约12.8万平方公里，2004年中越双方将其中3万多平方公里的跨界海域划为共同渔区，海上边界线从中穿过，只要获得双方的许可证，两国渔船都可进入共同渔区进行作业。但北部湾海域频繁发生的武装抢劫事件，已成为该地区不稳定因素，并给中越关系蒙上一层阴影。外交部发言人姜瑜17日表示，中方对此高度关切，要求越方进行认真调查和严肃处理，同时切实采取有效措施，杜绝类似事件再次发生。 据《国际先驱导报》

全球扫描

联军误杀8名阿富汗警察

阿富汗官员24日说，美国领导的驻阿联军当天在中部加兹尼省清剿塔利班武装的军事行动中造成8名当地警察死亡。外国驻军在阿境内打击反政府武装时，误伤平民、警察甚至友军的情况时有发生。

巴塞罗那险遭恐怖袭击

西班牙专门审理恐怖主义案件的国家法院法官23日说，近期被捕的10名恐怖嫌疑人18日至20日间曾“策划并准备实施一系列自杀式袭击”，目标是巴塞罗那市的公共交通系统。

希拉里最受美国州长青睐

美国总统预选刚刚举行几站，截至23日，50个州长中的24位便已选定了自己中意的总统竞选人，其中民主党人希拉里·克林顿获得10名州长支持，排名第一。美国州长票通常被总统竞选当成金字招牌。 均据新华社电

陈中数理化寒假辅导衔接班集结号

期末考试今天就结束了，学生、家长有喜有忧，家长开始为孩子寻找好的寒假辅导，想着寒假怎么让孩子玩好学好。新课开始带动出现了又一个报名高峰，陈中数理化招生报名中心人潮涌动，心情急切的家长们纷纷来咨询孩子的寒假学习问题。有些刚确定放假时间的学生现在着急了，寒假衔接班人数有限，前段时间几乎报满，仅剩的几个名额变得更加抢手。

看到陈中数理化辅导中心的服务，送孩子过来的家长放心了。“这里的老师很负责，孩子什么时候到校，什么时候离开都记录得很清楚，班主任还会经常和家长电话沟通，陈中数理化辅导中心不同于普通的辅导班。”一位陈中数理化辅导中心老学员家长向刚报名的学生家长介绍说。

没有好老师就没有好的教学质量。陈

中数理化辅导中心精心聘请的老师各具所长，都是各自教学领域的带头人。学校里学习过的知识在陈中数理化辅导中心得到巩固，学校里没有深入的知识在陈中数理化辅导中心得到拓展，学校里即将开始的课程在陈中数理化辅导中心得到预习。来到激情四射的课堂上，听着老师们精彩绝伦的讲课，看到学生们脸上满足的表情，陈中数理化辅导中心学校所有老师从心底感到深深的欣慰。

为感谢学生和家，陈中数理化辅导中心定于1月26日举办大型的寒假衔接班公开课，名额有限学生家长提前预约。

寒假辅导报名咨询电话：63619977 13949007909

听课地址：文化路与农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心

寒假衔接班公开课课程表 2008年1月26日(星期六)

时 间	课 程			
14:30—15:30	初二物理	初三数学	高一数学	高二物理
15:30—16:30	初三物理	初二数学	高二数学	高一物理
16:30—17:30	初一数学			

通通有
www.totouyou.net
家电通讯IT

广告服务热线: 63396000 67655128
地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

世界500强企业 欧洲最大供暖产品百年制造商

德国博世壁挂炉

新品上市: 原装进口 欧洲精英 欧洲之星 优惠活动中

诚招代理商承接地暖及散热器工程

地址: 中原东路103号附31号(10年学雷锋总站) 陇海中路124号(25年学雷锋老店)
河南总代理: 13937102063 68735838 67426229 谷殿明

GREE 格力
精品空调 格力创造

卧室空调

Bedroom air conditioner **格力·睡梦宝**

让13亿中国人睡得好，精神好!

● 静音设计低至23分贝 ● 拥有静音换气技术
● 二种订购规格模式选择 ● 国家一级节能标准，高效节能

珠海格力电器股份有限公司 服务热线: 0371-68342039 **好空调·格力造**